

# “精彩21”完美谢幕

长安福特S-MAX旗舰型闪亮登场

12月12日，长安福特销售公司在三亚宣布，福特品牌2007“活得精彩 精彩中国”大型活动核心项目“精彩21”大挑战完美落幕，两名最终胜出者将分别获得到一辆全新福特蒙迪欧-致胜的大奖。同时，具有更多高科技术、人性化的高级配置，并进一步强化了安全性的福特S-MAX旗舰型，也于当日在三亚举行上市仪式。

“活得精彩 精彩中国”大型活动历时超过半年，包罗万象的内容涵盖了精彩中国主题互动网站、“精彩21”真人秀大挑战、“福特精彩指数”心理测验、“精彩101”课程以及精彩测试设备等与“活得精彩”主题相关的系列活动，其核心项目“精彩21”大挑战活动则强调引导和启发更多中国消费者学会精彩的生活方式。主办方在“精彩21”大挑战活动期间，参照美国国家航空航天局(NASA)的相关原理，使用一系列高科技设备实时采集选手活动时的生理数据变化，



并根据这些数据整合得出每位选手的精彩程度。根据选手的精彩程度并综合网络投票情况和专家评审结果，最终来自陕西的杨震宇和来自广东的钱伟鹏两名选手成为了“精彩21”最终的胜出者。

在年初推出两款全新福特S-MAX的基础上推出的S-MAX旗舰型，增配ESP电子稳定系统，加入侧安全气囊，增添HMI人机交互系统、7英寸超大触摸式液晶显示屏DVD影音系统、智能倒车雷达、包覆更好的运动型座椅以及EBA电子紧急刹车辅助系统和TCS牵引力控制系统，以灵动空间和安全的精

准驾驭的旗舰风范，进一步强化了S-MAX“与家人共享精彩”的品牌诉求。

快豹

## 买派力奥送8888元财运大礼包

近日，以“庆圣诞、贺新年”为主题的菲亚特双周惊喜购车节在红山路上的江苏华意通4S店开幕，购买菲亚特全系轿车享有5000元心动大礼包，并且每天还倾情推出一辆派力奥特价车，喜送8888元的特大节日财运大礼包。

据南京菲亚特华意通4S店

总经理李林介绍，从12月18日—12月31日的双周时间内，该店每天将在店堂推出一辆派力奥特价车，惠送8888元的财运享通大礼包，内有现金、装潢、加油卡、维修券和VIP会员卡等超值、吉庆、实惠套餐。现派力奥最低5万元左右，欢迎客户前来选购，早来早得，每天仅限一辆。

在双周惊喜购车节期间，该店还准备了其他缤纷好礼放送，专业的汽车保养讲座、精美茶点、时尚礼品、精品备件优惠、老客户推荐新客户购车，新、老客户都将得到特别好礼，店内“派力奥·厚”系列等菲亚特全系车型已准备充足，购车节期间客户当场可提现车。

## 到江苏米兰买雪佛兰新景程——方便又实惠！

上海通用雪佛兰新景程上市九个月，销售成绩斐然，是什么原因让其热销？为此我们走访了几位车主。王先生是私企业主，要面子也要价格。时髦、现代、霸气的新景程很符合王先生的需求，在上海通用推出了“0-1-2计划”的时候，王先生来到江苏米兰4S店贷款购买了一台。刘科长是公务员，他觉得新景程时尚安全并且在江苏米兰购车还能享受集团单优惠政策。陈小姐是白领高管，她说：新景程首付27000，日供75元即

可轻松拥有，无须担保，手续简便。

同时，上海通用全新上市的全进口、全路况SUV科帕奇也在江苏米兰火爆预定中，先订先得。預购从速！

江苏米兰地址：大明路168-2号（27路、83路、99路、116路、118路、301路、南金线、东奥线光卡路公交站下）

咨询电话：025-52632250 贷款咨询：025-52639628

## 南京上演“驾控巅峰”

众车迷亲身体验荣威极限品质



重达1.6吨，拥有2849mm轴距，未经任何改装，瞬间完成180度大回转、S形绕桩以及手刹车倒车甩尾，听上去让人难以置信，但事实上荣威750做到了，这是国内首个原装轿车的极限表演——荣威750“贵雅亦激情”驾控巅峰中国巡演。

本次驾控巅峰在成都、北京、上海、广州震撼演出后，于12月登陆江苏。12月15日，荣威在首站南京打造的精彩视觉盛宴，引来车迷热捧如潮，江苏华海和成荣威展厅邀请的众多南京的普通车主、车迷都亲身感受到汽车特技动作的紧张与刺激，并亲眼领略了

荣威绅士的激情一面。

本次荣威驾控巅峰江苏特训营南京站特邀国内著名专业车手阿禧和队友参加特技表演，在南京奥体中心的U形跑道上，他们用未经改装的原装荣威750现场表演“S形绕桩”、“180度漂移甩尾”等高难度动作，诠释驾控巅峰，挑战汽车极限。专业人士评价，荣威750重达1.6吨，拥有同级车中最长的2849mm轴距，未经任何改装，瞬间完成180度大回转以及手刹车倒车甩尾这些精彩刺激的特技动作，对汽车品质和性能的要求也趋于极限，以极限品质的原装轿车完成极限表演，荣威在国内众多

汽车品牌中是第一个。

“贵雅亦激情”驾控巅峰活动的主角不只是专业车手，现场参加选拔的普通荣威750车主和潜在车主才是现场最大的明星。他们经过专业教练的短时间培训后，展开驾控计时赛，最终将凭借荣威750的极限品质亲身挑战诸多高难度动作，完成平时生活中“不可能完成的任务”。荣威750车主李先生告诉记者，他报名参加这次车技选拔赛，就是为了实现自己一直追求超越的梦想，此次驾控巅峰活动让他深刻感受到荣威750卓尔不凡的内在品质。 快报记者 沈宁

## 上海大众汽车试驾体验营南京开营

12月15日，上海大众汽车以“扬帆奥运 上海大众汽车激情试驾体验营”为主题的全车系激情试驾（南京站）活动在南京的中国绿色博览园举行。

尽管早上天气迷雾，上海大众各级别的几款主力车型：PASSAT领驭、途安、POLO劲情、POLO劲取依然全数亮相，供喜爱它们的用户可以近距离地感受和鉴赏。作为2008北京奥运的合作伙伴，上海大众汽车还特意将停放车展的展台设计成五个相对独立又连成一体的结构。

在活动现场，记者随机采访了几位前来参加活动的市民，他们分别表示，“上海

大众一贯良好的口碑，以及优质的产品是吸引他们前来参加活动的原因。”厂方代表表示：“为迎接08奥运的来临，在此之前已举办了“扬帆奥运”全国巡展活动，此次融品牌精神与奥运激情于一体的“试驾体验营活动”，旨在提升上海大众汽车品牌的同时也进一步拉近与消费者的距离，使消费者可以更直观地感受上海大众汽车的卓越品质，以及宣传北京奥运；在常州、苏州活动时，也受到了当地经销商的积极响应，前来要求参加活动的市民异常踊跃，这样有意义的活动我们还将继续一站一站地推广下去。”

本次活动的举办是以上

海大众汽车品牌为奥运呐喊助威为契机的。作为中国最早的轿车合资企业，上海大众成功探索、创造出了利用外资、引进技术与自我发展相结合的模式，在自身滚动发展的同时，带动了一大批相关产业的发展进步，成为中国汽车产业的领头羊。上海大众汽车以不畏艰险的开拓、令人瞩目的成就，把“追求卓越、永争第一”的品牌精神刻进自己的历史进程。同时，作为奥运会的合作伙伴，上海大众汽车团结旗下员工、经销商、供应商和其他合作伙伴，奋勇拼搏，不懈追求，将“更高、更快、更强”的奥林匹克精神与自身的品牌精神融为一体。

## 万元礼遇购车不费钢行

风行MPV在欧美日等发达国家是作为家庭的第二辆车而存在的，除了满足日常生活的不同要求，兼具生活舒适性、商务实用性，在燃油经济性和动力安全性能方面尤为突出。

从风行润4S店了解到，即日起至08年1月10日，购风行MPV全系车型即送万元购车大礼包。详情请至大明路131号，咨询热线：025-52633188。

## 南京聚诚——马5到店 现车出售

从南京聚诚一汽马自达销售服务店获悉，进口车品质、国产车价格的Mazda5，已经到店，将正式销售。

目前有6种颜色3个车型：2.0手动标准型、2.0自动标准型和2.0自动豪华型。

奠定国内MPV新基准

国内进口的Mazda5，秉承马自达独特的“Zoom-Zoom”品牌基因。造型时尚而充满动感；追求高效能空间设计在动力、操控、安全等方面均有极佳的表现，树立了国内MPV车

型设计的新基准，安全性更是获得欧洲五星、日本六星。

进口品质国产价格

Mazda5拥有着进口车的高品质，接近国产MPV，其市场竞争力不言而喻。同时，一汽马自达称马5将在全国销售服务店铺售并提供终身服务，备件价格完全按国产车定价。

高性能动感MPV Mazda5，在南京聚诚汽车销售服务店已有现车出售，为广大新老用户提供参观选购。

联系电话：025-86961660

## 高稳底盘 安全到家

一汽丰田南京润泽店

一汽丰田南京润泽店</p